
DISCIPLINÁRNÍ KOMISE LIGOVÉ FOTBALOVÉ ASOCIACE

ROZHODNUTÍ

1. FC SLOVÁCKO, a.s.

V  Praze dne 13. 9. 2018

č.j. 44/2018-19-2

Klub  1.  FC  SLOVÁCKO,  a.s.,  je  odpovědný za  disciplinární  přečin  Porušení
povinností pořádajícího klubu podle § 65 odst. 1 písm. a) a písm. b) a odst. 2 písm. a) a písm.
e) Disciplinárního řádu Fotbalové asociace České republiky (dále jen „DŘ FAČR“), spáchaný
dne 27. 8. 2018 v utkání FORTUNA:LIGY mezi  1. FC SLOVÁCKO, a.s. a  FC FASTAV
Zlín, a. s., a to tím, že klub 1. FC SLOVÁCKO, a.s. porušil povinnosti pořádajícího klubu -
nepřijal dostatečná opatření k zabránění nesportovního chování jednotlivců či  skupin osob,
nezajistil,  aby  do  areálu  stadionu  bylo  zamezeno  vstupu  osob  vnášejících  pyrotechniku,
nepřijal  taková opatření,  aby v areálu stadionu nebo jeho bezprostředním okolí nedošlo k
výtržnostem a dopustil vhazování předmětů na hrací plochu, když: 

došlo ze strany domácích fanoušků ke skandování nevhodných pokřiků, a to ve: 

- 3. a 16. minutě utkání - skandování pokřiku: „Jebat Zlín“,

- 20. a 74. minutě utkání - skandování pokřiku: „Zlín, Zlín, Zlín, ty jsi zkurvysyn“,

dále došlo ze strany domácích fanoušků k použití pyrotechniky, a to ve: 

- 45. minutě utkání - použity 3 dělobuchy a 1 dělobuch, který byl vhozen do prostoru 
hřiště za branku,

- 64. minutě utkání - použit 1 dělobuch a 1 červená římská svíce, která byla vhozena na 
hrací plochu, přibližně 1 metr do hrací plochy, na čáru pokutového území,

- 69. minutě utkání - použit 1 dělobuch, který byl vhozen přibližně 2 metry do hrací  
plochy směrem k čáře pokutového území a 1 dělobuch, který byl vhozen na hrací  
plochu, do brankového území, a vybuchl přibližně 1 metr od hostujícího brankáře, 



- 70. minutě utkání - použit 1 dělobuch, který byl vhozen směrem do prostoru hřiště za 
branku, rozhodčí z tohoto důvodu přerušil rozehrávání kopu z rohu, přičemž došlo ke 
zdržení přibližně na 1 minutu,

- 75. minutě utkání - zapáleno 10 červených římských svící,

- 79. až 80. minutě utkání - zapáleny 3 stroboskopické světlice a 1 dělobuch,

dále došlo k použití pyrotechniky ze strany fanoušků hostů, a to v: 

- 1. minutě utkání - zapáleny 4 červené římské svíce, přičemž byla jedna z nich vhozena
směrem do hrací plochy a druhá z nich skončila na hrací ploše, přibližně 1 metr za  
brankovou čáru, což vedlo k přerušení utkání na přibližně 30 vteřin, třetí římská svíce 
dohořela bezprostředně za hrazením sektoru a čtvrtá v sektoru hostujících fanoušků,

- 22. minutě utkání - zapálena 1 červená římská svíce,

- 40. minutě utkání - v rámci chorea byly zapáleny 3 červené římské svíce a 1 dělobuch,

- po skončení utkání - zapáleny 3 červené římské svíce,  

dále došlo ze strany domácích fanoušků, v 74. minutě utkání, k zapálení tří šál hostujícího
klubu,  členové  hasičského  záchranného  sboru,  kteří  se  snažili  hořící  šály  uhasit,  nebyli
zpočátku vpuštěni do sektoru  a  fanoušek,  který  se  jim  snažil  umožnit  přístup  do  tohoto
sektoru byl fyzicky napaden jiným fanouškem domácího klubu, 

a dále došlo ze strany domácích fanoušků, v 18. minutě utkání, ke vhození přibližně 10-ti
plastových kelímků směrem k hostujícímu hráči, který vstřelil branku, kelímky dopadly do
prostoru hřiště, mimo hrací plochu,

za což se klubu 1. FC SLOVÁCKO, a.s., podle § 65 odst. 2 DŘ FAČR ve spojení s §
20 DŘ FAČR ukládá trest peněžité pokuty ve výši 115.000,- Kč.

Účastník řízení má právo podat odvolání proti tomuto rozhodnutí k Odvolací komisi
Fotbalové asociace České republiky ve lhůtě 7 dnů ode dne doručení tohoto rozhodnutí. 



Se sportovním pozdravem,

 

Mgr. Richard Baček, v.r. Filip Langr, v.r.

předseda sekretář


